
і
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМ ІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 10 
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  

від “ 25 ” березня 2020 року

Головував: Боднар Р. М.
Запрошені: за окремим списком.

Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених
коронавірусом СОУЮ-19

Слухали Скоробогатова Ю.А., начальника управління цивільного захисту 
Черкаської обласної державної адміністрації, який довів вимоги протоколу № 5 
від 25 березня 2020 року засідання Державної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Вирішили:

1. Запровадити режим надзвичайної ситуації на території області 
та продовжити карантин до 24 квітня 2020 року:

2. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення 
забезпечити:

2.1. обмеження руху громадського транспорту у містах, за винятком перевезення 
персоналу медичних та екстрених служб, підприємств та установ, які забезпечують 
життєдіяльність населення;

2.2. проведення дезінфекційних заходів у жилих, виробничих, навчальних, санітарно- 
побутових та інших приміщеннях, будівлях і спорудах, щоденної дезінфекції проїжджої 
частини доріг, тротуарів, прибудинкових та інших територій населених пунктів;

2.3. надання допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку та іншим мало 
захищеним верствам населення щодо отримання ними пенсій, оплати комунальних послуг, 
доставки продуктів харчування та предметів першої необхідності з метою зниження ризику 
їх зараження із залученням працівників соціальних служб, громадських та волонтерських 
організацій;

2.4. контроль за суб’єктами господарювання щодо проведення ними поточної 
дезінфекції приміщень та реалізації продуктів харчування в фасованому та ізольованому 
вигляді. На входах, виходах і в місцях розрахунку провести маркування (позначення) місць 
перебування відвідувачів для забезпечення дотримання ними безпечних (санітарних) 
відстаней;



2.5 доведення до населення рекомендацій щодо обмеження пересування громадян на 
власному автомобільному транспорті між населеними пунктами, районами та регіонами 
України;

2.6. створення територіальних формувань цивільного захисту із залученням 
громадських та волонтерських організацій для проведення великих обсягів робіт з ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації, зокрема проведення заходів із санітарної обробки людей, 
спеціальної обробки майна, одягу, транспорту та об’єктів.

3. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення спільно 
з Управлінням охорони здоров’я обласної державної адміністрації забезпечити:

3.1. проведення верифікації спроможності надання медичної допомоги пацієнтам з 
СОУГО-19 всіма закладами охорони здоров’я відповідно до схем їх перспективного 
перепрофілювання у разі масового надходження хворих на СОУШ -19. Перелік зазначених 
закладів охорони здоров’я затвердити рішеннями місцевих комісій з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

3.2. переведення усіх закладів охорони здоров’я на суворий протиепідемічний режим, 
створення мобільних медичних бригад з метою активного виявлення і надання допомоги 
хворим на СОУГО-19. Визначення ізоляторів для госпіталізації контактних осіб з метою їх 
обстеження та здійснення медичного нагляду за ними.

4. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення 
за участю представників Головного управління Держпродспоживслужби 
в області вжити у дводенний строк відповідно до законодавства заходів до 
запровадження суб’єктами господарювання у сфері роздрібної торгівлі 
продуктами харчування, пальним, засобами гігієни, лікарськими засобами та 
виробами медичного призначення, засобами зв ’язку, провадження банківської 
та страхової діяльності режиму роботи з розрахунку один відвідувач на 10 кв. 
метрів площі торгівельного (операційного) залу за умови дотримання дистанції 
між ними не менш як 1,5 метра із встановленням спеціальних позначок.

5. Управлінню цивільного захисту обласної державної адміністрації:
5.1. затвердити персональний склад регіональної комісії з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, що додається;

5.2. внести зміни до розпорядження обласної державної адміністрації від 24.06.2016 
№ 321 «Про регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій», із змінами внесеними розпорядження від 28 .09.2018 № 742, щодо оновленого 
складу регіональної комісії.

Слухали Кошову Л.М. (начальник управління охорони здоров’я Черкаської 
обласної державної адміністрації), яка доповіла таке:

Ситуація з поширенням коронавірусу СОУЮ -19 в Україні та світі 
погіршується з кожним днем. В державі виявлено більше 100 випадків



з
захворювань, зокрема, в Черкаській області вже підтверджено 2 випадки.

В той же час матеріально-технічне забезпечення системи охорони здоров'я 
області, зокрема, сільської медицини потребує покращення та осучаснення 
в найкоротший час. Наприклад, лікарі сільських амбулаторій не мають 
можливості вчасно та якісно надавати медичні послуги в повному обсязі. 
Відсутність транспорту перешкоджає наданню своєчасної допомоги пацієнтам, 
охоплювати своєю увагою більшу кількість громадян сільської місцевості, 
серед яких переважно люди похилого віку та мало мобільні верстви населення.

Водночас в амбулаторіях відсутні сучасні засоби діагностування пацієнтів. 
З метою своєчасного виявлення та попередження випадків захворювання на 
СОУГО-19 та швидкого доїзду сімейними лікарями до пацієнтів, а також для 
забезпечення медичних працівників Черкаської області службовим 
автотранспортом є нагальна необхідність провести закупівлю службового 
автотранспорту для медичних працівників амбулаторій загальної практики 
сімейної медицини для вчасної і якісної постановки діагнозу лікарями загальної 
практики вкрай необхідно придбати телемедичне обладнання для амбулаторій 
до складу якого входить монітор життєвоважливих показників організму, що є 
важливим компонентом діагностики стану організму при різних 
захворюваннях, зокрема і коронавірусу СОУГО-19.

Враховуючи тенденцію поширення вірусу, рішення щодо покращення 
матеріально-технічної бази необхідно приймати негайно.

Слухали Бохіна Р.С. (директор Департаменту будівництва Черкаської обласної 
державної адміністрації), який пояснив :

Рішенням сесії Черкаської обласної ради від 12.03.2020 Департаменту 
будівництва Черкаської ОДА як головному розпоряднику бюджетних коштів 
було виділено кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 
сільській місцевості на загальну суму 154,843 млн. в тому числі на закупівлю 
службового автотранспорт для медичних працівників амбулаторій загальної 
практики сімейної медицини на суму близько 16 млн. грн. та телемедичного 
обладнання для амбулаторій загальної практики -  сімейної медицини на суму 
13 млн.

Проведення процедури відкритих торгів займає не менше 45 робочих
днів.

Вирішили:
6. Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації 

забезпечити проведення переговорної процедури із закупівлі службового 
автотранспорту для медичних працівників амбулаторій загальної практики 
сімейної медицини.

7. Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації 
забезпечити проведення переговорної процедури із закупівлі телемедичного 
обладнання для амбулаторій загальної практики -  сімейної медицини.



Слухали Кошову Л.М. (начальник управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації) доповіла таке:

З метою забезпечення працівників закладів охорони здоров’я необхідними 
засобами індивідуального захисту, у рамках запобігання поширення на 
території області коронавірусу (С О У ГО -19) із резервного фонду виділено 
2,0 грн грн., з яких на 1,2 млн грн. проведено закупівлю лікарських препаратів, 
витратних матеріалів, дезинфікуючих засобів та протиепідемічних комплектів 
одягу. Наразі необхідне подальше перерозподілення між закладами охорони 
здоров’я області закупленого.

Вирішили:

8. Управлінню  охорони здоров’я обласної держ авної адміністрації 
здійснити перерозподіл лікарських препаратів, витратних матеріалів, 
дезинфікуючих засобів та протиепідемічних комплектів одягу, закуплених за 
кошти резервного фонду обласного бюджету (відповідно до розпорядження 
обласної державної адміністрації від 03.03.2020 № 131 «Про виділення коштів з 
резервного фонду обласного бюджету») між закладами охорони здоров’я 
області, що додається.

Слухали Сімушину О .І. (заступника директора Департаменту освіти і науки 
Черкаської обласної державної адміністрації), яка доповіла про необхідність 
вирішення питання передачі залишків продуктів харчування, які утворились у 
закладах освіти області:

Вирішили:

9. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації сприяти безоплатній 
передачі залишків продуктів харчування, що утворилися на момент 
впровадження карантину у закладах освіти обласного підпорядкування, до 
закладів охорони здоров’я Черкаської обласної ради

Слухали Лесюка Ю.М. (заступника голови обласної державної 
адміністрації) щодо необхідності проведення додаткових заходів обстеження на 
коронавірусну інфекцію методом ПЛР.

Вирішили:

10. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення спільно 
з Управлінням охорони здоров’я обласної державної адміністрації, державною 
установою «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» 
та Головним управлінням Нацполіції в Черкаській області організувати 
обстеження на коронавірусну інфекцію методом ПЛР осіб, які перебувають на



самоізоляції після повернення з-за кордону, хворих на пневмонію, грип, ГРВІ, 
контактних осіб з хворими на коронавірусну інфекцію.

11. Державній установі «Черкаський обласний лабораторний центр 
МОЗ України» забезпечити необхідними витратними матеріалами та тест- 
системами проведення обстежень на коронавірусну інфекцію С О У Г О -19  
методом ПЛР осіб, які перебувають на самоізоляції після повернення з-за 
кордону, хворих на пневмонію, грип, ГРВІ, контактних осіб з хворими 
на коронавірусну інфекцію.

12. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою та покладаю 
на Департамент будівництва, Управління охорони здоров’я та Управління 
цивільного захисту обласної державної адміністрації.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії

Секретар комісії М. П. Ш евчук


